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Χοιροκοιτία, 19/10/2020


Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες
των παιδιών του σχολείου μας,


Θέμα: Οδηγίες προς γονείς για τον τρόπο ενημέρωσης του σχολείου για κρούσματα ή επαφές με επιβεβαιωμένα κρούσματα  COVID-19


· Εάν ένας μαθητής/τρια είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 έχετε καθήκον να ενημερώνετε ΑΜΕΣΑ την Ομάδα Διαχείρισης COVID-19 του σχολείου μας (Διευθυντής – κ. Πολύδωρος Μάμα, Βοηθός Διευθύντρια – κ. Χριστιάνα Παπαδοπούλου, Δασκάλα – κ. Άντρη Λοïζίδου) στα τηλέφωνα 24 322520 (7:30 π.μ. – 1:05 μ.μ.)  ή 99 910068 (1:05 μ.μ. – 7:30 π.μ.). Οι υπεύθυνοι της ομάδας θα σας δώσουν τις σχετικές οδηγίες. Το επιβεβαιωμένο κρούσμα ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.

· Εάν ένας μαθητής/τρια είναι ΣΤΕΝΗ ΕΠΑΦΗ με ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΟ ΚΡΟΥΣΜΑ COVID-19 τις τελευταίες μέρες έχετε καθήκον να ενημερώσετε ΑΜΕΣΑ την Ομάδα Διαχείρισης COVID-19 του σχολείου μας. (Διευθυντής – κ. Πολύδωρος Μάμα, Βοηθός Διευθύντρια – κ. Χριστιάνα Παπαδοπούλου, Δασκάλα – κ. Άντρη Λοïζίδου) στα τηλέφωνα 24 322520 (7:30 π.μ. – 1:05 μ.μ.)  ή  99 910068 (1:05 μ.μ. – 7:30 π.μ.). Οι υπεύθυνοι της ομάδας θα σας δώσουν τις σχετικές οδηγίες. Η ΣΤΕΝΗ ΕΠΑΦΗ παραμένει σε απομόνωση και αυτοπεριορισμό για 14 μέρες και υποβάλλεται σε μοριακό έλεγχο για κορωνοïό.

· ΣΤΕΝΗ ΕΠΑΦΗ θεωρείται: (έστω ένα από τα παρακάτω)
1. Επαφή με επιβεβαιωμένο για διάρκεια πέραν των 15 λεπτών.
2. Να μην υπάρχει χρήση μάσκας και από τα δύο άτομα (κρούσμα – επαφή).
3. Η απόσταση μεταξύ τους να είναι λιγότερη των δύο μέτρων.

[bookmark: _GoBack]Οι επαφές που δεν εμπίπτουν στις πιο κάτω κατηγορίες θεωρούνται περιστασιακές και δεν ιχνηλατούνται. Ο μαθητής/τρια έρχεται κανονικά στο σχολείο με ΑΥΞΗΜΕΝΑ μέτρα προστασίας (χρήση μάσκας, αντισηπτικό, αποστάσεις, ατομική καθαριότητα).

Ο Διευθυντής

